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	Iesniedz līdz 12. datumam pēc pārskata mēneša
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	Apsekojuma mērķis ir iegūt informāciju cenu indeksu aprēķiniem.
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	Savāktās cenas netiek publicētas. Ar aprēķinātajiem cenu indeksiem var iepazīties oficiālās statistikas portāla sadaļā "Valsts un ekonomika", Latvijas statistikas gadagrāmatā.


 Statistikas iestādes atzīmes:
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Centrālā statistikas pārvalde saskaņā ar Statistikas likumu garantē sniegtās informācijas konfidencialitāti

NORĀDĪJUMI VEIDLAPAS AIZPILDĪŠANAI

Veidlapu aizpilda uzņēmumi, kas iekļauti importa cenu novērošanā. Cenu reģistrācijā izmanto informāciju no preču pavadzīmēm, muitas kravas deklarācijām.

Ja kādu no importa cenu reģistrācijai izvēlētajām precēm pārskata vai iepriekšējā mēnesī neieveda, bet turpmāk paredz tās importu, 1. vai 2. ailē ievelk svītru (e-pārskatā to atzīmē paredzētajā vietā). Ja izvēlēto preci vairs neimportēs, to aizstāj ar citu līdzīgu preci. Preces-aizvietotājas detalizētu aprakstu, nosūtītājvalsts kodu, piegādes nosacījumus un cenu (pārskata mēnesī un iepriekšējā mēnesī) ieraksta piezīmēm paredzētajās rindās. Piezīmēs uzrāda galvenos cenu izmaiņu cēloņus pārskata mēnesī, salīdzinot ar iepriekšējo mēnesi. Gadījumā, ja iepriekšējā mēneša cenu precizē, norāda precizēšanas iemeslus.
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1 Klasifikācijas ir pieejamas https://e.csb.gov.lv/helpdesk/lv/Index sadaļā „Intrastat klasifikatori”.

2 Cena jānorāda par F ailē norādīto mērvienību.
Piezīmes 


	Lūdzu, norādiet veidlapas aizpildīšanai patērēto laiku
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/Vārds, uzvārds, paraksts/
Paldies par veltīto laiku!
4 
1-IC/mēneša 

1-IC/mēneša 


