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	Apsekojuma mērķis ir iegūt statistisko informāciju nozaru griezumā par atsevišķiem valsts un pašvaldību iestāžu darbības rādītājiem makroekonomiskās statistikas rādītāju aprēķiniem un analīzei. Šī apsekojuma informācija nodrošina reģionālā un gada iekšzemes kopprodukta aprēķināšanu un tiek izmantota piedāvājuma - izlietojuma tabulu sastādīšanā.
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	Veidlapu ieteicams aizpildīt iestādes galvenajam grāmatvedim. Ja iestādē nav grāmatvedis, veidlapu aizpilda iestādes vadītājs.


Centrālā statistikas pārvalde saskaņā ar Statistikas likumu garantē sniegtās informācijas konfidencialitāti

NORĀDĪJUMI VEIDLAPAS AIZPILDĪŠANAI

Darbības veidu sadalījums. Ja iestādei ir vairāk par četriem saimnieciskās darbības veidiem, tad pievieno papildus ailes. 

Bez pamatdarbības atsevišķās ailēs jāizdala arī šādas darbības, kas tiek veiktas iestādes vajadzībām: 

1) 
siltumenerģijas ražošana (NACE1 35.30; iestādes sastāvā ietilpstošā katlumāja), pat ja visu produkciju patērē pati vienība; 
2) 
būvniecība (NACE 41-43; būvniecības iecirknis, būvgrupa u.tml.); 
3) 
pētniecība (NACE 72). 
Rādītāji. Uzrāda datus par darbiniekiem un ieņēmumus no sniegtajiem maksas pakalpojumiem pārskata gadā.
10.rinda - Vidējais darbinieku skaits gadā - aprēķina, saskaitot gan normāla (pilna), gan nepilna laika darbiniekus, gan tos, kuri strādā mazāk vai vairāk par vienu slodzi (kā vienu cilvēku) par visiem gada mēnešiem un summu dalot ar 12. Ja darbība ir nepilnu gadu, arī dala ar 12. 

Darbinieks šī pārskata ietvaros ir fiziska persona, kura uz darba vai uzņēmuma līguma pamata par nolīgto darba samaksu veic noteiktu darbu. Darbinieku skaitā ietver arī Saeimas un pašvaldību deputātus, Ministru kabineta locekļus, valsts civildienesta ierēdņus. Darbinieku skaitā uzrāda arī mācekļus, ja viņiem aprēķina darba samaksu. Neiekļauj darbiniekus, kuri bija bērna kopšanas atvaļinājumā.

Pie vidējā darbinieku skaita 10.rindā tiek iekļautas arī personas, kuras nodarbinātas programmā “Algoti pagaidu sabiedriskie darbi”. Šos darbiniekus pēc tam jāuzrāda vēl atsevišķi 11.rindā.

“Algoti pagaidu sabiedriskie darbi” (turpmāk - APSD) — aktīvais nodarbinātības pasākums Nodarbinātības valsts aģentūrā (turpmāk - NVA) reģistrētām personām, darba iemaņu iegūšanai un uzturēšanai, veicot sociāla labuma darbus. Algotos pagaidu darbus īsteno pašvaldībās bez nolūka gūt peļņu. Pasākumā var piedalīties persona, kura ir reģistrēta NVA bezdarbnieka statusā, nesaņem bezdarbnieka pabalstu un vēlas iegūt vai uzturēt darba iemaņas. Iesaistes ilgums ir līdz 4 mēnešiem 12 mēnešu periodā. Pasākumā var iesaistīties arī atkārtoti.


20.rinda – pie aprēķinātās bruto darba samaksas visiem darbiniekiem iekļauj arī APSD nodarbināto darba samaksu.

30.rinda – ieņēmumi tiek norādīti pēc uzkrāšanas principa, ņemot vērā to rašanās laiku, nevis naudas saņemšanas laiku. Neatkarīgi no maksājuma saņemšanas datuma jānorāda ar pārskata gadu saistītie ieņēmumi no sniegtajiem maksas pakalpojumiem.
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1. Saimniecisko darbību statistiskā klasifikācija. Saimnieciskās darbības rādītājus sadala pa darbības veidiem „1. darbības veids”, „2. darbības veids” utt. 
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